

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

Дни выхода:
вторник,
четверг,
суббота

Цена 2 коп.

ОРГАН БЕЛОВСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета
выходит
с августа 1950 г.

Суббота, 1 апреля 1978 года

№ 40 (3423)

АПРЕЛЬ — МЕСЯЦ НАИВЫСШЕЙ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА

СОРЕВНОВАНИЮ — НОВЫЙ РАЗМАХ

Успешно начали третий год десятой пятилетки трудающиеся Беловского района. Свидетельством этому служат предварительные итоги работы за первый квартал: мяса продано государству 2000 тонн (113 проц.), яич — 21 млн. штук (113,5 проц.), близок к завершению план продажи молока. Высокими темпами ведется ремонт техники и подработка семян к весеннему севу. Под урожай-78 вывезено на поля 284 тыс. тонн органических удобрений (93 проц.).

Набирают темпы коллективы промышленных предприятий: добыто свыше 320 тыс. тонн угля, 200 тысяч кубометров щебня, заготовлено 4700 кубометров деловой древесины.

Эти достижения — результат мобилизующего влияния партийных, советских, профсоюзных, комсомольских и хозяйственных органов, действенного руководства социалистическим соревнованием, в котором в настоящее время участвуют 10950 человек и 436 производственных коллектиvos.

Решения декабря 1977 года Пленума ЦК КПСС, Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ о развертывании социалистического соревнования послужили мощным стимулом творческого поиска, направленного на всенародное использование резервов производства, достижение наивысших результатов при наименьших затратах. И не случайно труженики совхозов «Моховский», «Новопестеревский», «Родина», «Салаирский», колхозов «Правда», им. Ильиша, шахты «Сигнал», разреза «Шестаки», Бускусского щебзавода, Пермского лесхоза внесли наибольший вклад в выполнение принятых социалистических обязательств.

По-ударному работают инициаторы районного социалистического соревнования «План трех лет пятилетки» — бригады животноводов совхозов «Рассвет» (бригадир Р. Ф. Рубцова), «Моховский» (М. К. Киселева), «Бачатский» (В. М. Конарь), «Родина» (В. А. Войтович), колхоза имени Ильиша (Г. Л. Федяева).

На старших товарищах в труде равняются молодежь, комсомольцы района. В ответ на замечательную инициативу комсомольско-молодежной бригады животноводов Василия Исаева (совхоз «Новопестеревский») выполнить годовое задание по продаже молока государству к 29 октября — к 60-й годовщине ВЛКСМ — девять молодежных бригад и участков, 1750 комсомольцев взяли на себя повышенные социалистические обязательства. Так, комсомольско-молодежный коллектив участка № 3 шахты «Сигнал» (бригадир А. А. Гептинг) обязался сверх плана пройти 50 метров горной выработки, а братья Шепини — Владимир и Виктор из колхоза «Правда» — выполнить, соответственно, личные планы пяти и четырех лет: перевезти грузов 279 и 226 тысяч тонно-километров на автомашинах ГАЗ-53.

Положительно сказывается на результатах работы широко развернувшееся в колхозах и совхозах, на предприятиях и стройках района соревнование за создание Всекузбасского фонда экономии. В текущем году решено сэкономить 1650 тыс. киловатт-часов электроэнергии, 1500 тонн угля, 650 — дизтоплива и 300 тонн бензина. Это — одно из главнейших направлений во всей организаторской и политической деятельности партийных организаций с трудящимися.

Но было бы ошибкой не видеть за достигнутыми успехами существенных недостатков в организации соревнования. Не все коллективы справляются с планами и обязательствами, еще значительны потери рабочего времени, низка производительность труда. Имеются факты формализма в соревновании.

Долг партийных организаций, боевая задача коммунистов, тружеников района — обеспечить четкий ритм работы во всех звеньях, подкрепить принятые обязательства подъемом социалистического соревнования, ознаменовать третий год пятилетки новыми победами в деле коммунистического строительства, в выполнении исторических решений XXV съезда КПСС: сделать апрель месяцем наивысшей производительности труда.

ИДУТ С ПЕРЕВЫПОЛНЕНИЕМ

Закомчился первый квартал третьего года юбилейной пятилетки. Для животноводов совхоза он знаменателен тем, что досрочно выполнены все намеченные планы. Включившись в социалистическое соревнование за получение сверхплановой продукции, коллективы ферм каждый день борются за наивысшие нормы и привесы. А в результате на первое апреля текущего года, несмотря на недостаток кормов, доярки и скотники получили валовый надой 5797 центнеров молока. План фактически выполнен на 112 процентов.

А такие передовые доярки, как Анна Алексеевна Алексеева, Клавдия Григорьевна Синкина и Клавдия Григорьевна Воронцова получили, соответственно, по 812, 793 и 780 килограммов молока в среднем от каждой фуражной коровы своей группы. Неплохо потрудились и птицеводы, получившие 659 тысяч яиц при задании 500 тысяч.

Животноводы грядущим апрелем сделают месяцем ударного труда, добиться наивысшей производительности труда на каждом участке работы.

Н. КРАВЧЕНКО,
экономист совхоза
«Гурьевский».

Большой вклад в перевыполне-

ние плановых заданий внесла бригада Сергея Наумовича Прокоповича, где за прошедший период получено по 723 килограмма молока в среднем от каждой коровы.

А такие передовые доярки, как Анна Алексеевна Алексеева, Клавдия Григорьевна Синкина и Клавдия Григорьевна Воронцова получили, соответственно, по 812, 793 и 780 килограммов молока в среднем от каждой фуражной коровы своей группы.

Неплохо потрудились и птицеводы, получившие 659 тысяч яиц при задании 500 тысяч.

Животноводы грядущим апрелем сделают месяцем ударного труда, добиться наивысшей производительности труда на каждом участке работы.

НА СНИМКЕ: В. В. ВАНЕЕВ.

Фото Б. Гулищевского.



Пятая сессия областного Совета

29 марта в Кемерове состоялась очередная сессия областного Совета народных депутатов, обсудившая отчет о работе исполнкома за 1977 год.

С докладом выступил председатель облисполкома Ф. В. Попов.

В обсуждении доклада приняли участие 10 человек.

По обсужденному вопросу областной Совет народных депутатов принял соответствующее решение.

В связи с истечением срока полномочий областного суда сессия избрала его новый состав в количестве 33 человек. Народными заседателями избрано 756 человек. Председателем областного суда избран И. В. Савинов, ранее работавший председателем Центрального районного народного суда г. Кемерова, заместителями председателя избраны В. И. Терпугов и М. В. Чернов.

Сессия утвердила перспективный план работы областного Совета на 1978—1979 годы.

◆ Позывные
«красной субботы»

Готовимся к празднику труда

Коллектив центральной районной больницы готовится к субботнику, посвященному дню рождения В. И. Ленина как к трудовому празднику.

Планируется провести работы по уборке территории, текущему ремонту. Около ста человек окажут помощь строителям на закладке фундамента для нового терапевтического корпуса.

«Ленинскому субботнику — наивысшую производительность труда» — под таким девизом решил работать коллектив больницы на субботнике.

Т. ВЛАДИМИРОВА.

Широкий фронт работ

Сделать апрель месяцем наивысшей производительности труда — так решили труженики колхоза «Правда».

Особенно высоких результатов решено добиться в день «красной субботы».

Штабом разработаны и доведены до всех бригад, ферм, рабочников РТМ конкретные задания. 366 колхозников и 120 школьников примут участие в их осуществлении.

22 апреля животноводы вместе с механизаторами подвезут к ферме 50 тонн кормов. Будет засыпано 50 кубометров лесоматериала. Школьники соберут не менее 15 тонн металлического лома. 1100 рублей перечислят труженики колхоза «Правда» в фонд десятой пятилетки.

П. БАКИН.

Колхоз «Правда».

Задания определенны

Тысячный коллектив кооператоров района начал подготовку к проведению коммунистического субботника в честь 108-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина. Создан штаб. Возглавляет его Николай Иванович Тавлуев, секретарь партийной организации райпотребсоюза. Определены конкретные задания: работники торговых предприятий, общественного питания, производства и заготовителей 22 апреля будут трудиться на своих рабочих местах.

Автотранспортом райпотребсоюза планируется перевезти товары и другие грузы в пределах 250 тонн.

Члены управлеченческого аппарата и младший обслуживающий персонал примут участие в разгрузке вагонов, приемке материалов для благоустройства территорий, подготовке помещений к весенне-летней торговле.

Мы предусматриваем рабочие места оформить наглядной агитацией и лозунгами, а день «красной субботы» сделать подлинным праздником труда.

В. ГУСАРОВ,
внештатный корреспондент.

С КОНФЕРЕНЦИИ УЧИТЕЛЕЙ
НАШЕГО РАЙОНА

ШКОЛЬНОЕ ДЕЛО— ДЕЛО ПАРТИЙНОЕ, ГОСУДАРСТВЕННОЕ

ГЛАВНАЯ задача нашей школы — последовательно претворять в жизнь решения XXV съезда КПСС, положения новой Конституции СССР. Это определено новым постановлением Центрального Комитета КПСС и Совета Министров СССР «О дальнейшем совершенствовании обучения, воспитания учащихся общеобразовательных школ и подготовки их к труду». Об этом шла речь на районной конференции учителей. Состав делегатов конференции, в котором представлены лучшие учителя района, свидетельствует о том, что педагогический коллектив района членами ворос, идейно закалился, организационно окреп.

В докладе секретаря РК КПСС В. Т. Коровина были определены пути дальнейшего совершенствования учебно-воспитательного процесса, комплексного подхода ко всему делу воспитания.

Докладчик отметил, что дальнейшее развитие всеобщего среднего образования означает прежде всего неуклонное повышение уровня учебно-воспитательной работы во всех общеобразовательных школах. Итоги первого полугодия текущего года показали, что многие коллективы учителей школ удовлетворительно справились со своими обязанностями. Но тревожит тот факт, что многие учащиеся учатся в основном на «тройки» (68 процентов от общего количества).

Бедущая роль в решении актуальных задач, поставленных партией и правительством перед общеобразовательной школой принадлежит учителю. В школах нашего района немало прекрасных учителей, настоящих мастеров педагогического дела, уроки которых могут являться отличным примером.

Борьба за качество работы учителя, качество знаний, умений и навыков учащихся должна и впредь быть одним из главных направлений деятельности педагогических коллективов.

В комплексе сложных и ответственных задач, стоящих перед школой, все более важное значение приобретает идеино-политическая закалка. В этом плане в школах района накоплен немалый опыт. Отчетливо намечается тенденция роста уровня знаний учащихся по истории, обществоведению, основам советского государства и права, преподавание которых имеет первостепенное значение для формирования марксистско-ленинского мировоззрения. Ра-



В зале — делегаты конференции.

бота, начатая на уроке, продолжается во внеурочное время. Проводятся ленинские уроки, уроки мужества, комсомольские собрания, диспуты по проблемам коммунистической нравственности.

Сегодня мы не можем называть ни одной школы, где бы дети не участвовали в походе «Мол Родина — СССР», не собирались бы экспонаты для уголков боевой и трудовой славы, не встречались бы с героями и участниками минувшей войны, ветеранами партии, комсомола, передовиками производства. Но мы еще не в полной мере используем краеведческую работу в деле образования и воспитания детей, — сказал т. Коровин. — Не можем сегодня похвалиться созданым и хорошо оборудованным музеем хотя бы в одной школе района.

Необходимо больше проявлять заботы об организации свободного времени детей и подростков, вовлекать учащуюся молодежь в занятия спортом, туризмом, художественным и техническим творчеством.

Далее т. Коровин остановился на вопросе трудовой подготовки и профессиональной ориентации молодежи. Он отметил, что для формирования марксистско-ленинского мировоззрения. Ра-

бригад добились Новобачатская, Евтинская, Сосновская, Моховая средние школы. Но поставляемые уроки мужества, комсомольские собрания, диспуты по проблемам коммунистической нравственности.

В заключение своего выступления В. Т. Коровин выразил уверенность в том, что работники народного образования района вложат все свои силы,

знания, творческую инициативу для успешного выполнения решений XXV съезда КПСС.

достойно встретят Всесоюзный



Заместитель председателя Беловского райисполкома В. Т. Порялов вручает учительнице Колмогоровской начальной школы Галине Прокопьевне Лаптевой Почетную грамоту.

Фото Б. Гулишевского.

◆ Животноводство: опыт, резервы УСПЕХИ КОЛХОЗНЫХ СЕЛЕКЦИОНЕРОВ

Крупная партия племенных поросят отправлена из латвийского колхоза «Валле» в Костромскую область. Это новый «адресант» хозяйств, являющиеся популярным поставщиком племенного скота во многие области Российской Федерации, на Украину, в Грузию, Киргизию и ряд других республик.

Племенным свиноводством колхоз занимается с 1963 года. Со всей республики были собраны тогда лучшие экземпляры знаменитой «латвийской белой». Потомство каждой родительской пары в хозяйстве изучалось на скороспелость и усвоемость кормов. Создавалась собственная методика ухода за животными.

Путем длительной селекции традиционные качества породы были значительно улучшены. В год каждая свиноматка приносит больше двадцати поросят. В шестимесячном возрасте они достигают в среднем уже 108 килограммов — на 30 килограммов больше, чем молодняк «элиты». Не случайно большинство рекордистов породы выращено и содержится здесь, в этом хозяйстве. Достижения колхозных селекционеров были дважды отмечены победами на всесоюзных конкурсах по племенному животноводству.

Коллектив колхоза «Валле» работает по единому плану улучшения племенного дела в свиноводстве. Сегодня в Латвии разведением племенных свиней занимаются 46 хозяйств. Это позволяет снабжать все животноводческие комплексы, а также хозяйства, занимающиеся откормом свиней, только чистопородными поросятами.

А. ЛИЕННИЕЦЕ,
корр. ТАСС.
Стучинский район,
Латвийская ССР.

ЕСЛИ ОТПУСК В АПРЕЛЕ

Кемеровский областной и Новокузнецкий городской советы по туризму и экскурсиям приглашают учащихся совершили путешествия на туристических поездах с 4 по 24 апреля по Черноморскому побережью Кавказа.

Маршрут пройдет по городам: Ереван, Тбилиси, Батуми, Сухуми, Гагра, Волгоград.

С 26 по 19 мая — путешествия по Закарпатью, Черноморскому побережью. По этому маршруту туристы побывают в Харькове, Киеве, Львове, Ужгороде, Мукачеве, Рахове, Яремче, Черновцах, Кишиневе, Одессе, Херсоне, Евпатории, Севастополе.

Кроме того, предлагаем пустить все животноводческие комплексы, а также хозяйства, занимающиеся откормом свиней, только чистопородными поросятами.

Аналогичный маршрут имеется по Северному Кавказу,

по Грузии, Армении. Из Армении в Абхазию, по городам Средней Азии, по Молдавии, по лермонтовским местам Кавказских Минвод, по Узбекистану, по Закавказью, из Армении к Каспийскому морю, из Армении к Черному морю, по Грузии, к Голубым озерам, автобусное путешествие по маршруту Днестр-Дунай-Черное море.

Кемеровское бюро путешествий и экскурсий предлагает 20-дневное путешествие по маршруту: Новороссийск-Сочи, Калининград-Паланга, Ессентуки-Лазаревское, Геленджик.

Новокузнецкое бюро путешествий приглашает отдохнуть на 20 дней с 15 апреля — в Лазаревское, Ессентуки, с 19 апреля — в Новый Афон, на 10-дневный отдых с 3 апреля в Вильнюс-Паневежис-Гаргждай.

З. ЗИМИНА,
старший инструктор
облизовета по
туризму и экскурсиям.

СПРАШИВАЙ — ОТВЕЧАЕМ

ПОЧЕМУ ИЗМЕНИЛИСЬ СРОКИ ВЫПЛАТЫ ПЕНСИЙ?

спрашивает в своем письме С. Б. Бенедиков, житель села Сосновка.

Отвечает инструктор Гурьевского узла связи Л. Волкова.

В связи с тем, что в г. Кемерово был создан центр по начислению пенсий и пособий, всем отделениям связи в области было дано указание сделать списки-графики по ходу почтальонов. По этому списку, который является официальным документом, как для центра, так и для отделения, определяются сроки выплаты пенсий.

СОГРЕЕТ «КЛИМАТ»

«Климат» — так называются кондиционеры для животноводческих и птицеводческих комплексов, выпускаемые заводом «Уфасельмаш». На предприятии освоено их производство в первом исполнении.



Завтра, 2 апреля, — открытие районного фестиваля художественной самодеятельности, посвященного 60-летию Ленинского комсомола.

НАРОДНЫЙ

География выступления народного хора Новопестеревского Дома культуры обширна. Ему подыгрывали металлурги Гурьевска, шахтеры Прокопьевска, сталевары Новокузнецка, хлеборобы Беловского района. И везде их выступления проходили с большим успехом.

В репертуаре у них народные, советские, зарубежные песни. По мастерству исполнения он мало уступает профессионалам. Не случайно сельскому хору присвоено в 1977 году звание — народного. Новопестеревцы гордятся своим хором.

В 1978 году коллектив будет отмечать десятилетие со дня основания. Более ста концертов дано им за это время. Как к большому празднику, готовятся в местном совхозе к чествованию юбиляров.

А начиналось все так. Механикаторы местной РТМ в обеденный перерыв собирались в кружок на лужайке около мастерской. Один запевал, все ему подпевали. Кто-то из них (сейчас уже трудно вспомнить) предложил создать хор. Пришли мужчины в Дом культуры. Их приветливо встретила директор Нина Алексеевна Русинова.

— Мы хотим петь.
Так было положено начало хору. На огонек, зажженный мужчинами, пришли женщины. Их голоса придали напевность,

звукность, помогли создать стройный ансамбль.

Начали с русских народных песен, затем расширили репертуар. Руководит хором взялась Н. А. Русинова. Слушать приходили всем селом. Сейчас хор насчитывает в своем составе 50 человек.

Активными его участниками являются председатель женсовета А. П. Захаренко, главный зоотехник В. Д. Колядя, директор школы В. И. Кандакова, медсестра Ю. В. Синникова, пение-сионерка М. И. Квашнина. Все они «старожилы» хора. Это камбы его цементирующее звено, вокруг которого группируются остальные.

Участвуют в нем и школьники. У руководителя народного хора Нины Алексеевны есть мечта создать его спутник — хор школьников. Это своеобразный резерв для пополнения. А значит, жить хору и радовать своим искусством односельчан еще долгие годы.

Хор исполняет двух и трехголосовые произведения. Голоса подобраны правильно. Но главное, что отличает его от других, это народная манера исполнения. Есть в нем и свои солисты.

Хорошо звучат в исполнении хора песни «О партии», «Вечерняя», «Журавли», «Деревенка». Ежегодно здесь обновляется репертуар. Мне пришлось побывать на одной из ре-

петиций хора. Кстати, в Новопестерево приезжали снимать из телевидения, чтобы познакомить с их искусством земляков-кузбассовцев. Вместе с ними были работники Дома народного творчества, которые дали высокую оценку самодеятельному сельскому хору.

Сейчас они разучивают «Песню о Конституции», «Сердце материинское», «Родимая странка» и ряд других. Со многими из них любители пения знакомятся на районном смотре художественной самодеятельности.

С 23 по 29 марта в районе

проходили кустовые смотры художественной самодеятельности. В них приняло участие 24 коллектива, 18 из них допущены к районному фестивалю художественной самодеятельности.

Сильнейшими из них являются коллективы Новопестеревского и Горянского Домов культуры. Это давние «соперники». Прошлый кустовой смотр показал, что эти коллективы, готовясь к фестивалю, очень много поработали. И, пожалуй, жюри нелегко будет определить первенство одного из них.

В концертную программу фестиваля включено около ста номеров. Составляя программу, жюри учитывало идеиную направленность репертуара, массовость, качество исполнения, новизну программы. Хорошие, разнообразные по репертуару программы приготовили Евтинский, Пермяковский, Коневский Дома культуры, коллективы художественной самодеятельности СПТУ-7.

К сожалению, из профсоюзных клубов только три (Менчурский, Горянский, Старопестеревский) приняли участие в кустовом смотре. Не были представлены коллективы художественной самодеятельности совхозов «Гурьевский», «Мотовский», «Салайский».

Т. ВЛАДИМИРОВА.

Фельетон

ПОЧЕМУ ГУЛЯЕТ ДЯДЯ ПЕТЬ?

Нет, не буду я держать

в секрете

то, что по секрету услыхал:
Сторож свинофермы дядя Петя
Флагу на коровнике украд.

Сам домой унес спокойно

Мимо свинофермы по оврагу,
Узко и грязно тропой,
На плечах ворованную флагу

Дядя Петя нес к себе домой.

И теперь как вор, а не

охранник

Бросил на свинарник быстрый

взгляд.

Видит: кто-то дверь открыл

в свинарник,

Слышил визг совхозных

поросенок.

Спрятался он быстро за осиной

и с дверей не сводит зоркий

взгляд.

Видит: две доярки — Валя

с Ниной —

Тащут по оврагу поросенок.

Только с ним воровки

поравнялись

Дядя Петя, будто невзначай,

Их увидел, крикнул:

«Стоп, попались!

Как же вам не стыдно,

ай-ай-ай!

Покидают вмиг доярок сильы.

Вылетает шепот из груди:

— Дядя Петя, дядя Петя,

милый,

Ты не выдавай нас, пощади!».

Дядя Петя им сказал не строго,

Потонул в овраге его бас:

в секрете.

Судят пусть и знают по дворам,

Почему гуляет дядя Петя,

Отчего он плачет по утрам?

В. ТРОЦ.

с. Горкино.

ИЗ ИНОСТРАННОГО ЮМОРА

Рыболов: вам не попробовать самому?

Зевака: — У меня не хватит терпения трех часов. Почему бы ния.



ВПЕРЕДИ ЧЕМПИОНАТ МИРА

XXXII чемпионат СССР по хоккею закончился.

Чемпионами страны досрочно стали хоккеисты ЦСКА (старший тренер — В. Тихонов). Это их 21-я победа во всесоюзных первенствах. Ни одна другая команда в нашей стране не завоевывала столько золотых наград. Напомним, что в нынешнем сезоне армейцы выиграли также Кубок СССР и Кубок европейских чемпионов.

Серебряные призеры чемпионата — московские динамовцы сделали шаг вперед. Но, пожалуй, этот шаг мог быть пошире и по увереннее. В принципе же команда отличается умелой организацией игры и располагает целым рядом способных хоккеистов. Заслуживают доброго слова команды «Крылья Советов» и «Трактор». В частности, хочется отметить, что в обеих командах тренеры смело доверяют место в основном составе молодежи. А вот московский «Спартак» все больше сдвигает свои позиции. Многие ведущие хоккеисты резко снизили класс игры.

Неудачно выступила в чемпионате команда ленинградского СКА, оказавшаяся на последнем месте. Хоккеисты, к сожалению, уже не первый год балансируют на грани ухода из высшей лиги.

Чемпионат страны завершен. Но сезон продолжается. Впереди у советских хоккеистов самое главное соревнование — чемпионат мира в Праге, который начнется в конце апреля. Сборная СССР до мирового первенства сыграет ряд матчей в Швеции и Финляндии. Наставники сборной СССР включили в ее состав 25 хоккеистов из восьми клубов. Это — вратари Третьяк (ЦСКА), Пашков («Химик») и Бабарико («Динамо», Москва), защитники Цыганков, Фетисов, Лутченко, Бабинов (все — ЦСКА), Васильев, Первукин, Беляев (все — «Динамо», Москва), Федоров («Торпедо»), Н. Макаров («Трактор»), нападающие Михайлов, Петров, Харламов, Капустин, Жлуктов, Баллерис (все — ЦСКА), А. и В. Голиковы, Мальцев (все — «Динамо», Москва), Шадрин («Спартак»), Лебедев («Крылья Советов»), С. Макаров («Трактор»), Емельяненко (рижское «Динамо»). В Прагу на чемпионат мира поедут 20 хоккеистов.

В. ГАВРИЛИН.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 3 апреля

МОСКВА. 10.00 «Время». 10.35 Утренняя гимнастика. 10.55 «Один за всех, все за одного». Передача из Ленинграда. 11.35 Фильм — детям. «Я больше не буду». Художественный фильм. 12.45 «Очевидное-невероятное». 16.00 «Макаровы». Документальный фильм. 16.55 «Спортивный класс». 17.40 «Дела московского комсомола». 18.10 «Голоса и краски». Фильм-концерт. 18.45 «Год третий — год ударный». «Соревнуются ткачи». 19.30 Новости. 19.45 Д. Мамин-Сибиряк. «На золотом дне». Премьера фильма-спектакля. 22.30 «Время». 23.00 Концерт народной артистки СССР Б. Руденко.

Редактор А. Н. ЗЯБЛИЦЕВ.

ИЗ БЕЛОРУССКОГО ЮМОРА

— Большой, почему вы нарушаете санитарный режим? Вчера всю ночь в преграждан играла.

— Да, но я играл под наблюдением и при участии дежурного врача.

В ВАГОНЕ

Проводник: здесь курить запрещено.

Пассажир: Потому?

Проводник: Вагон для некурящих. Вон же написано.

Пассажир: В вагоне так дымно, что нельзя прочесть.

Блоха — блоха:
— Пойдем пешком или пощем собаку?

ПАРЕНСИЗ
Парижский квартиросямщик обращается к владельцу дома:

— Мой подвал полон воды!

— А вы хотели бы, чтобы

за такую мизерную квартирплату он был полон шампанского?

ЕГО РЕГЛАМЕНТ

Выступающий говорил так долго, что хотелось показать ему не на часы, а на календарь.

НАШ АДРЕС:

Индекс 652600

г. Белово

ул. Советская, 8

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-20-24, зам. редактора — 2-09-68, ответственный секретаря — 2-11-12, зав. отделом сельского хозяйства — 2-08-52.

зав. отделом культуры — 2-23-18, корреспондента организатора местного радиовещания — 2-24-18, корректора — 2-03-58, общий — 2-17-97.

Беловское, полиграфобъединение управления издательств, полиграфии и книжной торговли облисполкома